



创建文明城市  
我们共同参与

济宁市文明办  
齐鲁晚报·今日运河

## 济宁市城管综合执法部门全面清理城区路面小广告

# 50米路面上,竟有90处“牛皮癣”

本报济宁11月4日讯(记者 公素云 通讯员 李景时 陆琳) 4日,济宁市开展路面广告专项整治,对13条道路上的地面小广告进行全面清理。而在洸河路上一段长约50米的路面上,执法人员竟然发现90多处小广告,并逐一清理干净。

4日,洸河路与琵琶山路路口以西,非机动车道上的小广告密密麻麻,各种“贷款”、“办证”的小广告直接用黄色的油漆涂抹在地上,有一处不足50米的路面上,小广告竟达到了90多处。除非机动车道外,人行道砖、路沿石上也时常画上小广告,严重影响市容环境。

针对路面上涂画的广告,执法队员根据人行道、路沿石、沥青路面的颜色不同,专门配备了三种颜色的油漆,分别进行遮盖处理。针对地面粘贴的纸质标签,则使用铲子进行一一清理。

为了彻底清理这些市容环境的“顽疾”,济宁市城管执法局任城分局开展地面广告专项整治,对城区13条城市主干道以及部分次干道的地面广告进行彻底清理,涉及共青团路、建设路、吴泰闸路、古槐路等城



工作人员正在清理地面上的“牛皮癣”。 本报记者 公素云 摄

市主干道,以及仙营路、浣笔泉路等小街巷,预计一周左右的时间可以全部清理完毕。

除了清理地面小广告

外,济宁市城管执法局加强了各类广告的治理力度,加强对沿街散发小广告的整治,以主要十字路口、学校、商场、广场、公园等部位为

重点,加强盯守力度。同时,加强沿街商户玻璃贴、落地灯箱的规范清理力度,做好公交站点、候车厅旁乱涂写、乱张贴小广告的清理。

## 济宁市车管所升级服务系统

本报济宁11月4日讯(记者 姬生辉 通讯员 李华夏) 近日,济宁市交警支队车管所对原有排队叫号服务评价系统进行了升级改造,增加了强制排队叫号、强制服务评价、代办人限制等功能。

据介绍,系统升级后,市民到窗口办理业务必须经过叫号,无排队号或提前插队均不能办理。业务办理完毕会在外屏提醒市民进行评价,不进行评价会默认为“一般”,评价结果计入工作人员的每月绩效考核。

为了让市民更加便捷地办理业务,服务系统还增加了代办人限制功能,将非法中介人员录入“黑名单”,让其无法领取排队号和办理业务。同时,系统还可在市民领取排队号、办理业务过程中进行影像抓拍,与身份证照片一并存入数据库,便于对关键业务或过错业务进行事后排查。

## 任城区57座桥梁将迎集体“体检”

本报济宁11月4日讯(记者 公素云 通讯员 付金响) 近日,任城区城市管理局对辖区内57座桥梁进行集体检测,建立起桥梁信息管理系统,以便掌握桥体的最新状况,制定养护建议。

4日上午,记者来到位于小府河上的秦庄桥,检测人员正在对桥体的长、宽进行了重新测量,并且对桥体部件进行了病害检查。通过检测,桥梁将拥有一份记录信息的“身份证”,记录桥体基本信息和病害信息。

“了解桥梁基本信息,对桥体的破损、开裂、锈蚀、变形等情况进行记录,以便掌握桥体的最新状况,制定养护建议。”任城区城市管理局市政工程管理处工作人员苏堂华说,目前正在对越河、老运河、小洸河、小府河上的57座桥梁进行检测,检测工作已近尾声,任城区城市管理局将根据检测结果制定养护建议,开展下一阶段的养护工作。

## 四条街破损路面开始改造

目前正更换太平街破损的路面

本报济宁11月4日讯(记者 公素云 通讯员 武均 付金响) 4日,原鱼市市场北侧的太平街开始进行升级改造,破损路面将全部得到整修。

4日,太平街已经设起施工围挡,宽约7米的路面经过挖掘机破除露出底部土层,路北的工作人员正在继续开挖工作坑,准备铺设雨水管道。据介绍,太平街南侧是原来的鱼市市场,经过整治后沿街的私搭乱建被拆除,而由于常年被占压和污水浸泡,沿街的人行道已经严重破损变色,部分路面的底层基础已经松软,出现局部凹陷、龟裂。

为巩固太平街整治效果,提高整条街道的市容环境,任城区城市管理局对太平街进行升级改造。180米的路段将焕然一新,沿街人行道重新整修,路面整修后将铺设沥青油面,并且重新铺设一条雨水管道,实现雨污分流。升级改造工程预计2个月后可完成,届时,太平街的市容卫生和通行状况将大大改善。

除太平街外,任城区城管局还将对南察院街、武胜桥街、大油篓巷破损的人行道板砖即将进行更换,原本破损的路沿石、人行道板砖将得到更新,提升小街巷的通行状况和市容环境。



施工人员正在修整太平街。 本报记者 公素云 摄

文明城市

举手投足间  
尽显文明范

济宁市文明城市创建工作办公室  
齐鲁晚报·今日运河

宣

本报倡议: 不插队打闹、不乱扔垃圾、不带宠物乘车、不投残币、假币